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NAJAVLJA: APRILSKI CIKEL DELAVNIC  

za učinkovitejše vodenje kariere, lažji prehod na trg dela po končanem študiju in boljšo 

zaposljivost! 

 

 

1. Kvalitetna samoocena            boljša zaposljivost. 

 

ZAKAJ NA DELAVNICO?  

Dobro poznavanje lastnih potencialov, znanj, spretnosti, talentov je pogoj za učinkovito 

postavljanje in doseganje ciljev. Z dobrim poznavanjem sebe in svojih zmožnosti bolje 

predstavljamo svoje posebnosti potencialnim delodajalcem in postanemo tako bolj 

prepoznavni ter zanimivi za sodelovanja. 

Naša zaposljivost = prepoznavnost, iskanost in zaželenost na trgu dela je torej v veliki meri 

odvisna prav od tega, kako dobro in objektivno se poznamo in cenimo sami. 

 

 bolje prepoznavam svoje prednosti, priložnosti, pomanjkljivosti in zato laže 
določam svoje cilje, 

 kakšna je moja trenutna zaposljivost, kaj vse nanjo vpliva in  

 kako jo lahko še izboljšam. 

 

 

V torek, 29. 3. 2016,  od 11.30 – 14.30, sejna soba 026, PeF. 
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2. Sodobni trg dela in skrivnosti uspešnega iskanja dela. 

PO KAJ NA DELAVNICO? 

Razmere na trgu dela se spreminjajo hitro kot še nikoli in načini iskanja primerne zaposlitve so 

danes in bodo jutri drugačni, kot so bili še včeraj. Tradicionalni zaposlitveni kanali se umikajo 

novim, manj formaliziranim načinom iskanja in povezovanja; na njih pa velja drugačna 

profesionalna etika in se gradijo odnosi na drugačnih zavezah. Mnogi poklici se radikalno 

spreminjajo, nekateri izginjajo in mnogi novi nastajajo.  

Kako ravnati na trgu dela, da nam bo izobrazba, ki jo pridobimo v času študija, v korist skozi 

celotno delovno kariero?! 

 

 

 kako na trgu dela iščem sodelovanje, 

 spoznavam skrivnosti skritega trga dela in 

 inovativne oblike navezovanja stikov, 

 nova etika na trgu dela in pravila mreženja. 

 

 

V torek, 5. 4. 2016, od 11.30 – 14.30,  sejna soba 026, PeF 

 

                                                                

https://www.facebook.com/KarierniCentriUL 
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3. Učinkovite osebne pisne predstavitve:  

CV in motivacijsko pismo 

 

Običajno je pisna samo-predstavitev naš prvi stik z bodočim delodajalcem in nam lahko 

odpre vrata na zaposlitveni razgovor in v zaposlitev. Zato nikakor ni vseeno, kako jo 

oblikujemo in prilagodimo naslovniku. Nove tehnologije nam omogočajo drugačne, zelo 

individualizirane oblike nagovor in samo-predstavitev. 

Dobra pisna samo-predstavitev mora ciljno izpostaviti naše prednosti in koristi, ki jih 

prinašamo v sodelovanje z izbranim delodajalcem.  

 

 

 kako sestaviti primerno motivacijsko pismo, s katerim boste učinkovito 

nagovorili delodajalca, 

 življenjepis (CV), ki bo izpostavil vaša znanja, spretnosti, kompetence in izkušnje. 

 

V torek, 12. 4. 2016, od 11.30 – 14.30,  sejna soba 026, PeF. 
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4. Osebna predstavitev in zaposlitveni razgovor. 

 

Biti povabljen na zaposlitveni razgovor je naša prva pomembna zmaga na poti v zaposlitve. Dobra 

predpriprava na razgovor nam daje občutek gotovosti, povečuje našo samozavest in s tem dviguje 

uspešnost samo-zastopanja in predstavitve. Ne dovolimo, da nas situacije in vprašanja na 

razgovoru spravijo v (pre)veliko zadrego in negotovost.  Veliko situacij lahko predvidevamo in se 

nanje primerno pripravimo; nepričakovane situacije pa bogatijo naše izkušnje. 

Z vsakim zaposlitvenim razgovorom bogatimo svoje izkušnje in postajamo bolj samozavesti in 

uspešni pri iskanju dela, zato je pred prvim razgovorom vaja zelo pomembna. 

 

 vse o zaposlitvenem razgovoru in 

 selekcijskem postopku za delovno mesto; 

 spoznavanje in vaja tehnike hitre in usmerjene samopredstavitve – elevator pitch. 

V torek, 19. 4. 2016, od 11.20 – 12.50,  predavalnica 114 PeF. 

 

Delavnice bo izvajala vaša karierna svetovalka, Sabina Žnidaršič. 

Prijavite se preko spletne strani KC UL ali na e-naslov: sabina.znidarsic-zagar@uni-lj.si s pripisom, na katero 

delavnico se prijavljate (npr.: DELAVNICA 1, DELAVNICA 2, DELAVNICA 3, DELAVNICA 4). 

https://kc.uni-lj.si/, PRIJAVI SE NA OBVESTILA KC UL IN BODI VEDNO OBVEŠČENA! 

 

 

https://www.facebook.com/KarierniCentriUL 

https://kc.uni-lj.si/dogodki/-/asset_publisher/2EhvrSeoUQRn/content/napovedujemo-cikel-delavnic-za-lazji-prehod-na-trg-dela-na-pef?redirect=https%3A%2F%2Fkc.uni-lj.si%2Fdogodki%3Fp_p_id%3D101_INSTANCE_2EhvrSeoUQRn%26p_p_lifecycle%3D0%26p_p_state%3Dnormal%26p_p_mode%3Dview%26p_p_col_id%3Dcolumn-2%26p_p_col_count%3D1
mailto:sabina.znidarsic-zagar@uni-lj.si
https://kc.uni-lj.si/
https://www.facebook.com/KarierniCentriUL

